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Edirne'nin Süloğlu İlçesinde 10 Nisan Polis Haftası dolayı-
sıyla İlçe Emniyet Amirliğine ziyaret gerçekleştirildi.  

Süloğlu Belediye Başkanı Mehmet Ormankıran, Esnaf Oda-
sı Başkanı ve Merkez Mahallesi Muhtarı Saim Kulaklı, Esnaf ve 
Kredi Kooperatifi Başkanı Selahattin Sevinç, Cumhuriyet Ma-
hallesi Muhtarı Mehmet Çalışkan, Yenimahalle Muhtarı Seyit 
Devecioğlu, Şafak Mahallesi Muhtarı Turhan Akgül, İlçe Emni-
yet Amirliğini ziyaret ederek Türk Polis Teşkilatı’nın kuruluş yıl 
dönümü haftasını kutladı.  

Ziyaret sırasında Belediye Başkanı Mehmet Ormankıran çi-
çek takdim ederek emniyet teşkilatının ilçede huzur ve güvenli-
ğin sağlanmasındaki kritik rolüne dikkat çekti.  

Ormankıran, yaptığı açıklamada, şunları kaydetti:  
“Başta ilçemiz olmak üzere ülkemizde her zaman halkımızın 

huzuru ve güvenliği için gece gündüz demeden görev yapan 
tüm emniyet teşkilatımıza şükranlarımızı sunuyoruz. Ayağınıza 
taş, gözünüze yaş değmesin. Kahramanca canlarını veren şehit-
lerimizi rahmetle anıyor, gazilerimize sağlıklı günler diliyorum." 
dedi. Haber Merkezi 

"Ayağınıza taş, 
gözünüze yaş değmesin"
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Edirne Laik Bilimsel Eğitim 
Çalışma Grubu, Kaleiçi bölge-
sinde çocuklar ve gençlerin ya-
şadıkları sorunlara ilişkin rapor 
hazırladı. Mahalle muhtarlıkla-
rının da ziyaret edilerek hazır-
landığı raporda, Valilik ve Be-
lediye tarafından Kaleiçi bölge-
sinde çocuklar için hangi yatı-
rımların yapıldığı, bütçeden ço-
cuklar için yüzde kaç pay ayrıl-
dığı konusu gündeme getirildi.  

Edirne Laik Bilimsel Eğitim 
Çalışma Grubu, Kaleiçi bölge-
sinde bulunan iki mahalle 
muhtarlığını ziyaret ederek, ço-
cukların ve gençlerin talepleri 
konusunda bir rapor hazırladı.  

Dilaverbey Mahallesi Muh-
tarı Necmettin Ersaçmış ile ya-
pılan görüşmeye yer verilen ra-
porda, şunlar kaydedildi:  

“Dilaverbey Mahallesi 
Muhtarı Necmettin Ersaçmış, 
mahallede iki park bulunduğu-
nu; ancak bu parkların dona-
nım yetersizliği, bakım eksikliği 
ve güvenlik sorunları nedeniyle 
etkin şekilde kullanılamadığını 
ifade etmiştir. Mahallede ço-
cuklar ve gençler için nitelikli 
yeşil alan ihtiyacı açıkça görül-
mektedir. Anasınıfında 37, top-
lamda 287 öğrencinin eğitim 
gördüğü Şehit Asım İlkoku-
lu’nun hemen yanında yer 
alan Cumhuriyet Parkı’nın ge-
niş bir alana sahip olduğu dik-
kate alındığında, bu alan içeri-
sinde çocukların atölye, eğitim 
ve kurs faaliyetlerine katılabile-
cekleri bir Çocuk Evi kurulma-

sı büyük önem taşımaktadır. 
Ayrıca park içerisinde bir Halk 
Kafe kurulması da mahalle sa-
kinlerinin ortak talepleri arasın-
da yer almaktadır. 

Mithatpaşa Mahale Muhtarı 
Turgut Sarıbaşak, mahallesin-
de İstiklal Ortaokulu ile 1. Mu-
rat Lisesi bulunduğunu söyledi. 
Okul çağı yani 6-18 yaş aralı-
ğında 328, okul öncesi 3-5 yaş 
grubunda ise 86 çocuğun ma-

hallesinde yaşadığını ancak bu 
çocuklara uygun yeşil alan, 
park ve kreş gibi imkanların 
bulunmadığını belirtti. 

 
‘1. MURAT LİSESİNDEKİ 

KOŞULLAR  
İYİLEŞTİRİLMELİ’ 

Hem 1. Murat Anadolu Li-
sesi öğrencileri hem de üst ka-
tına taşınan Yıldırım Beyazıt 

Anadolu Lisesi öğrencileri için 
okulun koşulları iyileştirilmeli-
dir. Okul yönetiminden alınan 
bilgiye göre okulun bahçesinde 
yer alan atıl durumdaki bina 
için yıkım kararı verilmiştir. Ye-
rine bir spor alanı yapılacaktır. 
Hem okulun öğrencileri, yaz 
döneminde de mahallede ya-
şayan çocuklar için düzenlene-
bilecek spor kurslarında kulla-
nılabilecek bu alanın yapım ka-
rarı için teşekkürlerimizi sunu-
yoruz. Ayrıca 1. Murat Anado-
lu Lisesi 9. sınıf kontenjanı bu 
yıl için 30 öğrenci ile sınırlandı-
rılmışken, Yıldırım Beyazıt 
Anadolu Lisesi’nin de bu okula 
taşındıktan sonra okulun kon-
tenjanı önümüzdeki yıl için 90 
öğrenciye yükseltilmiştir. 

Yapılan ziyaretler ve göz-
lemler sonucunda şu sorular 
akla gelmiştir; Valilik ve Beledi-
ye yönünden Edirne kaynakla-
rı düşünüldüğünde Kaleiçi böl-
gesinde çocuklar için hangi ya-
tırımlar yapılmıştır? Bütçeden 

çocuklar için yüzde kaç pay ay-
rılmıştır? 

Edirne Laik Bilimsel Eğitim 
Çalışma Grubu olarak talebi-
miz; gerek Edirne Valiliği ge-
rekse Edirne Belediyesi kay-
naklarının kentte yaşayan her 
çocuğa eşit olarak ulaştırılması-
dır ve mahalleler arasındaki 
eşitsizliklerin ortadan kaldırıl-
masıdır.” Haber Merkezi  

Edirne ve Kırklareli'nde 9 

düzensiz göçmen yakalandı. 

Edirne'de güvenlik güçleri, 

kent genelindeki denetimlerde 

6 yabancı uyruklunun yasa dı-

şı yollarla yurda girdiğini tespit 

etti. Yakalanan yabancı uyruk-

lular, işlemlerinin ardından İl 

Göç İdaresi Müdürlüğüne gön-

derildi. Kırklareli'nde de güven-

lik güçleri, il genelinde 3 dü-

zensiz göçmeni yakaladı. Dü-

zensiz göçmenler, Pehlivanköy 

Geri Gönderme Merkezine tes-

lim edildi. (aa)

Kaleiçi’nde çocuklar için hangi yatırımlar yapıldı?

9 düzensiz göçmen yakalandı
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Son bir asrın yaklaşık üçte 
ikisinde kadim şehir Edirne’yi 
CHP’li belediyeler yönetti. Pe-
ki, “Edirne’ye ihtiyacı olan ne 
yapıldı, ne kadar yapıldı, Edir-
ne’nin sorunları ne kadar çö-
züldü?” desek,  Edirne’nin bu 
günkü haline bakıldığında 
Edirne’nin belediyecilikte ne 
kadar mahzun olduğu görülür. 
Bir zamanlar “Şehirler Sulta-
nı/Sultanlar Şehri” olarak anı-
lan Edirne’nin günümüzdeki 
halini görenler “Edirne böyle 
olmamalıydı” diyorlar! 

 Her şeye rağmen Edirne 
günümüzde turist ağırlamada 
birçok şehrin önünde geliyor. 
Bu ise Ecdat Osmanlı’dan ka-
lan ve eşine ender rastlan bir 
kısım “tarihi eser” (miras) ve 

derin bir “tarihe”, bu tarihin 
içinde 92 yıl da başkentlik yap-
ma ve Türkiye’nin Avrupa’ya 
açılan kapısı olma özelliği var! 

Edirne’de “güya bir şeyler 
yapılıyor” gibi gösterilmeye ça-
lışılsa da günün şartlarına uy-
gun ve olması gereken pek bir 
şey yapıldığı söylenemez! (Be-
lediye hizmetleri bakımından). 

Yapılanlar hizmetten ziyade 
adeta rezalet! 

Bir taraftan yeni su boruları 
döşeniyor, halk aylarca toz top-
rak içinde yaşatılmaya mah-
kûm ediliyor, diğer taraftan gün 
geçmiyor kanalizasyonda pat-

laklar oluşuyor! 
Zaten eski yerleşim semtleri 

adeta “daracık sokakları du-
man bürüdü!” türküsünü andı-
rıyor! Bu sokaklardaki 1-2 katlı 
binaların çoğu yıkıldı ve yerleri-
ne 4-5 katlı “ucubeler” yapıldı. 
Bazı yıkılmayan, restore edile-
rek kullanılan tarihi binalar da 
var. Ama 2 katlı tarihi binanın 
bitişiğine bilhassa son 50 yılda 
4-5 katlı bina yapılmasına izin 
verildi ve birçok tarihi binalar 
bu ucubelerin gölgesinde bıra-
kıldı. Böyle bir ülke yok! 

Bizim kültürümüzde sadece 
yediğimiz içtiğimiz değil, inşa 
ettiğimiz binalar ve ticari ham-
lelerimiz bile komşuluk huku-

kuna tabidir. Komşunun rızası 
ve helalliği olmadan, onun evi-
nin rüzgârını kesecek veya gü-
neşine mani olacak şekilde bi-
nayı yükseltmek İslam hukuku-
na ve ahlakına sığmaz. Aksi 
halde Güneşini ve Rüzgârını 
kestiğiniz komşunun ahı yaka-
nızı bırakmaz! 

Eskiden mahallelerde bir-
kaç otomobil vardı, şimdi ise 
yüzlerce! Ama yollar ve park 
edilecek yerler çoğalmadı! 

Trafik sorunu, park sorunu, 
yol sorunu, kaldırım sorunu, 
temizlik sorunu, kanalizasyon 
sorunu… eski semtler adeta so-
runlar yumağı haline geldi. 
Dünya standartlarında yaya 
kaldırımları yüksekliği azami 15 
Cm. Peki Edirne’de ne kadar? 
Caddenin bir tarafında yaya 
kaldırımı yüksekliği 30 Cm, di-
ğer bir tarafında ise asfalta/cad-

deye sıfır ! 
Şehrimizde iki ay kadar ön-

ce başlatılan yeni yer altı su bo-
rularının döşenmesi işi ise hal-
ka “gına” getirdi! Bakalım da-
ha ne kadar devam edecek! 
Önce bu işe yanlış mevsimde 
başlanıldı! İlk düğme yanlış ilik-
lenirse son düğmeye kadar 
hepsi yanlış olur! Uzmanlar bu 
işlerin Haziran – Eylül ayların-

da yapılmasının uygun olduğu-
nu söylüyor! Yağmur yağıyor 
her taraf gölcük ve çamur! Ça-
murlar duvarlara, pencerelere 
sıçrıyor. Güneş oluyor toz top-
raktan geçilmiyor! Semt adeta 
“çöl”e dönüşüyor. İnsanlar ev-
lerini havalandırmak için pen-
cerelerini bile açamıyor! Bazı 
yerlere yığılan kumların kulla-
nılmayanları aylardır yerinde 
duruyor ve sağa-sola dağılıyor. 
Yağmur yağdığında da yağmur 
suları ile kanalizasyonlara akı-
yor! Bırakın Avrupa’yı, şahsen 
Afrika’da da 4-5 ülke gezdim. 
Muz Cumhuriyetlerinde bile 
böyle şehirciliğe rastlamadım! 

6 Nisan 2026 tarihli yerel 
basında (nihayet) halkın da bu 
durumdan rahatsız ve şikâyetçi 
olduğu haberi yayınlandı. Ken-
dileri ile görüştüğüm ve 
CHP’ye oy vermiş birçokları 
bile Edirne’de olup bitenlerden 
şikâyetçi. 

Tabii ki Edirne’nin sorunları 
sadece su boruları döşemekten 
ibaret değil! Trafik – Park – Te-
mizlik – WC yetersizliği – Cad-
delerin işgal edilerek Çadır 
Gastronomisi oluşturulduğu… 

Say, say bitmez!  
Şunu unutmayalım ki, her 

güzel ve faydalı iş, işin ehli ve 
dürüst insanlarla yapılır!  

Peki çözüm mü? Basit!  
Bu iş, parti – pırtı meselesi de-
ğil, “Görevi ehil olana ve dü-
rüstl insanlara vermek”! 

Peki, suç sadece yöneticile-
rin mi? Buna Nasreddin Hoca 
güzel bir cevap vermiş! 

Bir gün Nasreddin Hocanın 
eşeği çalınmış. Can sıkıntısı 
içinde durumu komşularına 
anlatınca her kafadan bir ses 
çıkmaya başlamış! 

* Birisi: Hocam demiş ni-
ye ahırın kapısına iyi bir kilit 
takmadın sanki? 

* Bir başkası: Evine hırsız 
giriyor da senin nasıl haberin 
olmuyor? diye konuşmuş. 

* Bir diğeri de: “Hocam 
demiş, kusura bakma ama eşe-
ğin çalınmasına en büyük se-
bep yine sensin. Çünkü doğru 
dürüst bir ahırın bile yok. Ner-
den baksan dökülüyor” demiş. 

* Hoca kızmış: “Yahu” 
demiş, iyi, güzel de kabahatin 
hepsi benim mi? Hırsızın hiç mi 
suçu yok? 

Edirne halkı bu zihniyetten 
şikâyetçi! Ama Edirme’nin la-
yık olmadığı bu duruma gelme-
sinde suç sadece yönetenlerin 
mi? Bu yöneticilere inadına peş 
peşe oy verenlerin hiç mi suçu 
yok? Biraz da kendimizi hesa-
ba çekelim! 

Dostça kalın…

Bu yapılanlar 
hizmet mi,  
rezalet mi?

Edirne'de lunaparkta "sıfır 
yerçekimi" adlı oyun aletinden 
düşerek hayatını kaybeden ki-
şinin ölümüne ilişkin 2 şüpheli 
tutuklandı. 

Edirne Cumhuriyet Baş-

savcılığınca başlatılan soruştur-
ma kapsamında lunaparkta in-
celeme yapan polis ekipleri, 
ifadesine başvurmak üzere 6 
kişiyi emniyete götürdü. 

Güvenlik kamerası kayıtla-

rını inceleyen ve görgü tanıkla-
rının ifadelerini alan ekipler, 
lunapark işletmecisi ile bir çalı-
şanı gözaltına aldı. 

Emniyetteki işlemlerinin ar-
dından Edirne Adliyesine sevk 
edilen H.K. ve E.K. çıkarıldık-
ları nöbetçi sulh ceza hakimli-
ğince tutuklandı. 

Bir şüphelinin daha yaka-
lanmasına yönelik çalışmaların 
sürdüğü öğrenildi. 
İki Köprü Arası Cadde-

si'ndeki lunaparkta iki gün ön-
ce, bindiği oyun aletinden dü-
şerek ağır yaralanan S.Ç. (29) 
sağlık ekiplerince kaldırıldığı 
hastanede hayatını kaybetmiş-
ti.(aa)
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Ana cadde Saraçlar  
Gastronomiye teslim

Dünya standartlarından        
2 misli yüksek yaya kaldırımı

Kum rezaleti

Şu caddenin haline bakın

Yaya kaldırımı Cadde ile sıfır 
noktada

Lunapark kazasında 2 tutuklama
KADİR ZURNACI vefat etti 
Merhum Emine Zurnacı’nın eşi, Cüneyt Zurnacı, Selçuk Zur-

nacı ve Seçil Kuşçu’nun babaları, Osman Zurnacı’nın abisi, Or-
takçı Köyü eşrafından 77 yaşındaki Kadir Zurnacı vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü  Ortakçı Köy Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi.  

 
SELVET ALİÇE vefat etti 
96 yaşındaki Selvet Aliçe vefat etti. 
Cenazesi Cumartesi günü  Kıyakbaba Camii’nde kılınan öğ-

le namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 
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DSİ Emekli Bölge Müdür 
Yardımcısı Hüseyin Erkin, 
kentteki şehir şebeke suyunun 
içilebilir olması gerektiğini be-
lirtti. Erkin, su analiz raporları-
nın halka açıklanması gerekti-
ğini belirterek, “Günümüzde 
birçok belediyenin mevzuat ge-
reği aylık su analiz raporlarını 
kendi internet sitelerinde önce-
ki yıllar da dahil yayınladığı gö-
rülmektedir. Ne yazık ki Edirne 
Belediyemizin sitesinde böyle 
bir bilgi görünmemektedir. Ay-
rıca Edirne’nin alt yapısı yeni 
yapıldığına göre gönül rahatlığı 
ile şehir şebekesi içilebilir su 
olarak kullanılmalıdır.” dedi. 

Edirne DSİ Emekli Bölge 
Müdür Yardımcısı Hüseyin Er-
kin, belediyelerin su analiz ra-
porlarını kamuoyuna açıkla-
ması gerektiğini belirtti. Erkin, 
yaptığı yazılı açıklamada Edir-
ne Belediyesi’nin analiz rapo-
runun halka açıklanmadığına 
dikkat çekerek, “İhtiyacımız 
olan içme kullanma suları kay-
nak suları, kuyular, baraj ve 
göletlerden temin edilmektedir. 
Bu önemli kamusal görevde 
suyun temini ve dağıtımı DSİ 
ve belediyelerce üstlenilmiştir. 
Yürürlükte olan içme kullanma 
sularının denetim analizleri, 
Sağlık Bakanlığı’nın "İnsani 
Tüketim Amaçlı Sular Hakkın-
daki Yönetmelik’’ değerleri ile 
kontrol edilmektedir. Bu yönet-
melikte çok sayıda parametre 
fiziksel-kimyasal ve mikrobiyo-
lojik olarak üst sınır değerleri 
ile belirlenmiştir. Bilindiği gibi 
belediye hizmetleri halka açık 
olup özellikle su analiz raporla-
rının periyodik olarak kamuo-
yuna açıklanması gerekir. Gü-
nümüzde birçok belediyenin 
mevzuat gereği aylık su analiz 
raporlarını kendi internet site-
lerinde önceki yıllarda dahil 
yayınladığı görülmektedir. İs-
tanbul, Ankara, Adana, Aydın, 
Bolu, Çankırı, Samsun, Eskişe-
hir, Lüleburgaz gibi. Ne yazık ki 
Edirne Belediyemizin sitesinde 
böyle bir bilgi görünmemekte-
dir” dedi. 

 

‘BARAJLAR KORUMA 
ALTINA ALINMALI’ 
İçme ve kullanma suyu alı-

nan barajların koruma altına 
alınması gerektiğini belirten Er-
kin, “Edirne merkez ilçe su te-
mini yaklaşık olarak yüzde 60 
barajlardan (Kayalıköy ve Sü-
loğlu Barajları), yüzde 40 da 
Kuyulardan tedarik edilmekte-
dir. Süloğlu ve Kayalıköy Ba-
rajları sulama ve taşkın koruma 
amaçlı yapılmış, sonradan ihti-
yaç hasıl olunca Edirne’ye iç-
me suyu da tahsis edilmiştir. İç-
me ve kullanma suyu alınan 
barajların mevzuat gereği ke-
sinlikle koruma altına alınması 
gerekmektedir” dedi.  

 
‘ALTYAPI YAPILDIĞINA 
GÖRE ŞEBEKE SUYU 
İÇİLEBİLİR OLMALI’ 
 Erkin, yeraltı ve yerüstü su-

larının kalitesinin korunmasına 
ilişkin esasların yönetmeliklerle 
belirlendiğini ancak bunlara 

yeterince uyulmadığının altını 
çizdi. Bu konuda gerekli dene-
timlerin de yapılmadığını akta-
ran Erkin, şunları kaydetti:  

“Mutlak koruma alanı için-
deki arazilerde tarım yapılmak-
ta, balıkçılık yapılmaktadır. Yer-
altı suyu kuyularının bulundu-
ğu alanlar da tarım yapılmakta 
olup hiçbir koruma tedbiri ol-
madığı görünmektedir. Ayrıca 
site ve konutların ve okulların 
depolarının hijyen ortamının 
sağlıklı olmadığı da bir gerçek-
tir. Bu konuda mutlaka beledi-
yenin söz konusu depoları 
kontrol edip su numunesi alıp 
denetim yapması gerekir. Özel-
likle okullarda bunun acilen 
yapılması şarttır. Su tüketim 
bedeli giderek artmaktadır. 
Şehrimizde Ambalajlı su tüketi-
mi de hızla artmaktadır. Edirne 
de yıllık ambalajlı su pazarı yıl-
da 400 milyon TL ye ulaşmış-
tır. Belediye içme kullanma su-
yu arıtma tesislerinde ve şebe-
ke işletiminde yönetmeliklere 
uygun bir işletme yönetimi ya-
pıldığında şebeke suyu içilir su 
kalitesinde olduğu görülecektir. 
Avrupa’da birçok şehirde şebe-
ke suyu içilebilir ve tarihi çeş-
melerinden akıtılmaktadır. 
Edirne alt yapısı yeni yapıldığı-
na göre yönetmelik ve mev-
zuata uyularak gönül rahatlığı 
ile şehir şebekesi içilir su olarak 
kullanılmalıdır. Bunun kanıtı 
olarak da en az ayda bir tüm 
parametreleriyle yapılan su 
analizleri kamuoyu ile paylaşıl-
malıdır.” Haber Merkezi 

Edirne Belediyesi’nin su analiz raporu neden yok?
GAZETESÝ

‘Ne kadar gurur duysak az’
Edirne'de Türk Polis Teşkilatının 181. kuruluş yıl dönümü 

dolayısıyla resepsiyon düzenlendi. Edirne Valisi Yunus Sezer, 
teşkilatın devletin çıkarları söz konusu olduğunda sınır ötesine 
gidip bir asker gibi cephede savaştığını belirterek, "Devlet ve 
millet olarak bu teşkilatla ne kadar gurur duysak azdır” dedi. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, Meriç Sosyal Tesisleri'nde düzen-
lenen resepsiyonda, polis teşkilatının 181 yıldır onurla ve şeref-
le Türk milletine hizmet ettiğini söyledi. Sezer, polisliğin mesai 
mefhumu gözetmeksizin kendilerini işlerine vakfedenlerin mes-
leği olduğunu dile getirdi. 

Teşkilatın, devletin çıkarları söz konusu olduğunda sınır öte-

sine gidip bir asker gibi cephede savaştığını ifade eden Sezer, 
"Devlet ve millet olarak bu teşkilatla ne kadar gurur duysak az-
dır. Şehitlerimize Allah'tan rahmet diliyorum. Bugün hem Tür-
kiye'nin hem dünyanın farklı yerlerinde görev yapan personelin 
polis haftasını canı gönülden tebrik ediyorum." dedi. 

Edirne Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan da Osmanlı İmpa-
ratorluğu döneminde kurulan Polis Teşkilatının kendini geliştire-
rek hızla ilerlediğini belirtti. 
İmkansızlıklar içerisinde kurulan teşkilatın bugün İHA ve Sİ-

HA'lardan silahlı helikopterlere en teknolojik cihazlarla vatan-
daşlara huzur ve güven temin etmek için elinden gelen çabayı 
gösterdiğini vurgulayan Ayhan, "Bizler de bu kutsal topraklar-
da, kadim Osmanlı başkentinde sizlere hizmet etmeye çalışıyo-
ruz. Rabbim bizi sizlere mahcup etmesin." diye konuştu. 

Konuşmaların ardından 181. kuruluş yıl dönümü pastası ke-
sildi. Programda, Enez Deniz Limanı Şube Müdürlüğü ve AFAD 
ekiplerince botlarla Meriç Nehri'nde gösteri düzenlendi. Ekiple-
rin meşale yakıp Türk bayrağı açtığı gösteride havai fişek de 
atıldı. 

Resepsiyona, Kosova Başbakan Yardımcısı Fikrim Damka, 
CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yazgan, 54. Mekanize Pi-
yade Tugay Komutanı Tuğgeneral Yüksel Kolcu, 9. Hudut Tu-
gay Komutanı Tuğgeneral Bülent Barış Sarp, Edirne Belediye 
Başkan Vekili Cenk Ergüden, Edirne Vergi Mahkemesi Başkanı 
Yaşar Erdem, kamu ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri, 
şehit yakınları ve gaziler, polis müdürleri ve vatandaşlar katıldı. 
(aa)

AK Parti Edirne eski Milletvekili Prof. Dr. 
Necdet Budak, Ziraat Bankası Yönetim Kurulu 
Üyeliğine atandı. Budak, ziraatçı bir akademis-
yen olarak Türk tarımının gelişmesi için gayret 
göstereceğini belirtti.  

Edirne’de 2002 genel seçimlerinde 
CHP’den Milletvekili seçilen, daha sonra AK 
Parti’ye geçen Prof. Dr. Necdet Budak, 22. ve 
23. Dönem Edirne milletvekili olarak görev 
yaptı. Budak, görev süresinin ardından mezunu 
olduğu Ege Üniversitesi’ne Rektör olarak atan-
dı. Burada da iki dönem rektörlük görevinde 
bulunan Budak, 2025 yılında görevini tamam-
ladı. Budak, son olarak Ziraat Bankası Yönetim 
Kurulu Üyeliğine atandı. 

 Atamaya ilişkin olarak açıklama yapan Bu-
dak, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a 

teşekkür etti. Budak, ziraatçı bir akademisyen 
olarak Türk tarımının gelişmesi için gayret gös-
tereceğini, Ziraat Bankası ile üreticilere destek 
olmaya devam edeceklerini belirtti. 

Haber Selman Eski

Necdet Budak, Ziraat Bankası yönetiminde



T.C. 
İPSALA 
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/6 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muham-
men kıymeti ve önemli vasıfları: 

1 NO'LU TAŞINMAZIN 
 Özellikleri : Edirne İli, İpsala İlçesi, PAZARDERE Köyü, Köyiçi Mevkii, 102 Ada  7 

Parsel sayılı taşınmaz arsa vasfında olup Pazardere yerleşim alanının Kuzeyinde bu-
lunmakta olup üzerinde herhangi bir yapı bulunmadığı, parselin hayvan yemlerinin ve 
gübrelerinin depolandığı,  bir bölümünün bahçe olarak kullanılan bir alan durumunda ol-
duğu tespit edilmiştir. Parselin çıkmaz yola cephesi olduğu, çevresinde yapılaşma ol-
duğu, köy merkezine 650 m uzaklıkta  olması nedeni ile sosyal ihtiyaçların kolaylıkla 
karşılanacak konumda olmadığı görülmüştür. Ayrıca taşınmaz üzerinde 1 adet dut 2 
adet akasya olmak üzere 3 adet ağaç olduğu tespit edilmiştir. 

 Adresi : Pazardere Köyü 102 Ada 7 Parsel İpsala / EDİRNE 
 Yüzölçümü : 1.647,77 m2 
 İmar Durumu: Parselin çıkmaz yola cephesi olması sebebiyle ifrazı plansız alanlar 

İmar Yönetmeliği hükümleri doğrultusunda mümkün değildir.   
 Kıymeti : 1.321.616,00 TL 
 KDV Oranı : %10 
 Kaydındaki Şerhler: Yok 
Artırma Bilgileri  
  Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 13:48 
1.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati         : 21/05/2026 - 13:48 
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2026 - 13:48 

 2.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 19/06/2026 - 13:48 

(İİK m.114 ve m.126)  
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın:2445301Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Örnek No:55*

T.C.  
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1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN 
ESAS NO : 2026/90 Esas 
KAMULAŞTIRMA İLANI 

Davalılar Hüseyin Süleyman ve Ülviye Edlife vs.adına kayıtlı Edirne İli,  Merkez il-
çesi Karaağaç Mahallesinde bulunan 804 ada 54 ve 55 parsel sayılı taşınmazın Kara-
yolları Genel Müdürlüğü tarafından Kamulaştırılmasına karar verilmiştir. Kamulaştırıl-
masına karar verilen Edirne İli,  Merkez ilçesi Karaağaç Mahallesinde bulunan 804 ada 
54 parsel sayılı taşınmazın 1.037,55 m²'lik,  Edirne İli,  Merkez ilçesi Karaağaç Mahal-
lesinde bulunan 804 ada 55 parsel sayılı taşınmazın ise 160,56 m²'lik kısmının, 2942 
sayılı Kamulaştırma yasasının 4650 sayılı yasa ile değişik 8.maddesine göre, oluşturu-
lan kıymet taktir komisyonu tarafından kamulaştırılacak taşınmazın tahmini bedeli 
12.042,00-TL tespit edilmiş, aynı madde uyarınca taksitle ödeme, pazarlıkla satın alma 
ve trampa yolu ile devir alma konularında anlaşmaya Varılamadığından, kamulaştırma 
yapan idare tarafından 2942 sayılı yasanın 10. maddesi gereğince taşınmazın kamu-
laştırma bedelinin tespiti ile taşınmazın varsa tüm takyidatlardan ari olarak davacı adı-
na tapuya kayıt ve tesciline karar verilmesi için 02/03/2026  tarihinde Mahkememizde 
dava açılmıştır. 2942 sayılı yasanın 4650 yasa ile değişik 10.maddesinin 4.fıkrası ge-
reğince ilan olunur.10/03/2026

Basın:2444708Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Türkiye genelinde halk sağlığını tehdit eden 
sahte içkiye yönelik operasyonlarda, yılın ilk çey-
reğinde 232 bin 442 litre sahte içki ele geçirildi. 

İçişleri Bakanlığı verilerinden derlenen bilgile-
re göre, emniyet ve jandarma birimleri, merdiven 
altı tesislerde üretilerek piyasaya sürülmeye çalışı-
lan sahte içkiye karşı denetimlerini aralıksız sür-
dürüyor. 

Metil alkol kullanımına bağlı olası can kayıpla-
rının önüne geçmek amacıyla yürütülen saha ça-
lışmaları neticesinde, 1 Ocak-31 Mart 2026 tarih-
lerini kapsayan dönemde ülke genelinde 1024 

operasyon düzenlendi. 
Eş zamanlı ve planlı yürütülen bu operasyon-

larda 1290 şüpheli gözaltına alındı. Operasyon-
larda 232 bin 442 litre sahte içki ele geçirildi. 

Emniyetteki işlemlerinin ardından adli ma-
kamlara sevk edilen zanlılardan 41'i tutuklanır-
ken, 47'si hakkında ise adli kontrol kararı verildi. 

Yetkililer, vatandaşların can güvenliğini koru-
manın temel öncelikleri olduğunu vurgulayarak, 
halk sağlığını tehdit eden sahte içki üretimi ve sa-
tışına karşı denetimlerin aralıksız sürdüğünü be-
lirtti. (aa) 

3 ayda 232 bin litre sahte içki ele geçirildi

Ticaret Bakanlığı, tatil için paket turları tercih edecek tüketicileri, söz-
leşmelerden kaynaklı mağduriyet yaşamamaları için dikkat etmeleri ge-
reken hususlar konusunda uyardı. 

Sezon yaklaşırken tüketicilerin tatil planları da şekilleniyor. Bu dö-
nemde özellikle erken rezervasyonlarla yurt içi ve yurt dışı paket tur hiz-
metlerine yönelik talep artıyor. Rezervasyon yaptıracak veya paket tur 
satın alacak vatandaşların, bazı hususlara dikkat etmeleri mağduriyet 
yaşamamaları açısından önem taşıyor. Ticaret Bakanlığından edinileni 
bilgilere göre, rezervasyon yaptıran tüketicilerin şikayetlerinde otelin ta-
nıtımlarda vadedildiğinden farklı olması, hizmetlerin aksaması veya 
ayıplı sunulması öne çıkıyor. 

 
SÖZLEŞME PAKET TUR BAŞLAYANA KADAR FESHEDİLEBİLİR 
Tüketicilerin özellikle paket turun başlangıç tarihine kadar sözleşme-

yi feshetme hakları bulunurken, fesih talebi, paket turun düzenleyicisine 
veya aracısına yazılı veya kalıcı veri saklayıcısıyla iletilebiliyor. 

Tüketiciler, paket turun başlangıcından en az 30 gün önce sözleşme-
yi feshederlerse yasal zorunluluklar kapsamındaki vergi ve benzeri ke-
sintiler hariç, herhangi bir kesinti yapılmadan ödedikleri bedeli geri ala-
biliyor. Fesih bildirimi paket turun başlamasına 30 günden daha az bir 
süre kala yapıldıysa, paket tur sözleşmesinde belirtilmek şartıyla, belirli 
bir tutar veya oranda kesinti yapılabiliyor. 

 
186 BİN LİRANIN ALTINDAKİ UYUŞMAZLIKLARDA TÜKETİCİ 

HAKEM HEYETİNE BAŞVURULUYOR 
Paket tur sözleşmelerine dair hususlar, 6502 sayılı Tüketicinin Ko-

runması Hakkında Kanun'da özel olarak düzenlendiği için, mevzuata 
aykırılık halinde, her bir aykırı işlem veya sözleşmeyle ilgili para cezası 
uygulanıyor. Bakanlığa iletilen şikayetler kapsamında geçen yıl, tüketici-
lerle akdedilen paket tur sözleşmelerine ilişkin 33 firma denetlendi, Ka-
nun'a aykırı faaliyetleri tespit edilen 30 firmaya 38 milyon liradan fazla 
ceza kesildi. Bu yılın ilk 3 ayında ise 6 firma denetlenirken, 8 milyon li-
ranın üzerinde ceza uygulandı. 

 
TÜKETİCİ TAZMİNAT ÖDEMEDEN SÖZLEŞMEDEN CAYMA 

HAKKINI KULLANABİLİR 
Tüketiciden kaynaklanmayan nedenlerle paket tur sözleşmesinin 

esaslı unsurlarından birisinin değişmesi veya turun başlamadan önce ip-
tal edilmesi durumunda tüketici, bu değişikliği kabul edebileceği gibi ya-
pılan değişikliği kabul etmeyerek, paket tur düzenleyicisi veya aracısı ta-
rafından sunulan, eşit veya daha yüksek değerde başka bir paket tura ek 
bir bedel ödemeksizin katılma, fiyat farkının kendisine iade edilmesi şar-
tıyla daha düşük değerde bir paket tura katılma, herhangi bir tazminat 
ödemeksizin sözleşmeden dönme haklarından birini kullanabiliyor. 

Tüketicinin sözleşmeden dönme hakkını kullanması halinde tüm be-
delin, herhangi bir kesinti yapılmaksızın, en geç 14 gün içinde kendisine 
iade edilmesi gerekiyor. 

Sözleşmenin feshi durumunda ise feshin mücbir sebepten kaynakla-
nıp kaynaklanmadığı veya paket turun başlamasına kalan süre dikkate 
alınarak yapılacak kesintiler sonrasında tüketiciye iade edilmesi gereken 
tutarın yine 14 gün içinde verilmesi zorunluluğu bulunuyor. 

 
BROŞÜR VEYA BİLGİLENDİRME FORMU SATICIDAN TEMİN 

EDİLMELİ 
Öte yandan tüketicilerin çevrim içi rezervasyon yaptırırken dikkat et-

meleri gereken hususlar da bulunuyor. Bu kapsamda vatandaşların, sos-
yal medya, kısa mesaj veya e-posta gibi iletişim kanalları üzerinden ge-
len teklifin içeriğindeki tesis resimlerinin, kurumsal logo ve işaretlerin 
doğruluğunu sorgulamaları gerekiyor. 

Satın alma kararı öncesinde tercih edilen seyahat acentesi veya tu-
rizm tesisinin, ilgili kamu kurum ve kuruluşları nezdinde kayıtlı olup ol-
madığının araştırılması önem taşıyor. Bu kapsamda tüketiciler, seyahat 
acentelerinin ve turizm tesislerinin belgeli olup olmadığını, turizm tesis-
lerinin yıldız sayısını "www.kulturturizm.gov.tr" ve "www.tursab.org.tr" 
adreslerinden sorgulayabiliyor. 

Özellikle mesafeli yolla imzalanan sözleşmelerde, seyahat acentesi-
nin veya turizm tesisinin internet sitelerinde adres, ünvan ve iletişim bil-
gilerine yer verildiğine, internet sitelerinin Elektronik Ticaret Bilgi Siste-
mi'ne (ETBİS) kayıtlı olduğunun kontrol edilmesine, satın alımların sos-
yal medya yerine seyahat acentesinin kendi internet sitesi üzerinden ya-
pılmasına dikkat edilmesi gerekiyor. 

Gerek yüz yüze gerek mesafeli satışlarda satın alınan paket tur veya 
konaklama sözleşmesine ilişkin broşür veya bilgilendirme formunun 
mutlaka satıcıdan temin edilmesi gerekiyor. (aa)

Tatil için paket turu tercih edecekler dikkat
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Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, AK Parti 
Edirne İl Başkanlığında yaptığı 
konuşmada kente yeni projeler 
kazandırmanın mutluluğunu 
yaşadıklarını belirtti. Kacır, 
"Bölgede kurulacak fabrikalar 
tamamlandığında yaklaşık 2 
bin 500 kişiye üretimde istih-
dam imkanı sağlamış olacağız. 
Edirne'nin yatırım, üretim ve 
ihracat rotasında büyümesine 
katkı sunmaya devam edece-
ğiz" dedi. 

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, Uzunköp-
rü Atatürk Organize Sanayi 
Bölgesi'nde (OSB) kurulacak 
fabrikalarla yaklaşık 2 bin 500 
kişiye istihdam sağlanacağını 
söyledi. 

Kacır, AK Parti Edirne İl 
Başkanlığında yaptığı konuş-
mada kente yeni projeler ka-
zandırmanın mutluluğunu ya-
şadıklarını belirtti. Ziyaret kap-
samında Uzunköprü Atatürk 
OSB'nin altyapı projesinin te-
melini attıklarını dile getiren 
Kacır, "Uzunköprü Atatürk Or-
ganize Sanayi Bölgemizin alt-
yapı projesinin temelini attık. 
Kısa sürede faaliyete geçecek 
bu bölgede Edirne’nin üretim 
gücünü daha da artıracağız." 
dedi. 

OSB'de kurulacak tesislerle 
özellikle gençler ve kadınlar 
için yeni istihdam alanları oluş-
turulacağını anlatan Kacır, 

"Bölgede kurulacak fabrikalar 
tamamlandığında yaklaşık 2 
bin 500 kişiye üretimde istih-
dam imkanı sağlamış olacağız. 
Edirne'nin yatırım, üretim ve 
ihracat rotasında büyümesine 
katkı sunmaya devam edece-
ğiz." diye konuştu. 

Kacır, AK Parti iktidarları 
döneminde Edirne'de üretimi 
artırmaya yönelik önemli yatı-
rımlar gerçekleştirildiğini belir-

terek, organize sanayi bölgele-
rinin toplam büyüklüğünün 
yaklaşık 1 milyon metrekare-
den 4,5 milyon metrekareye çı-
karıldığını ifade etti. 

OSB'ler bünyesinde 1255 
kişiye doğrudan istihdam sağ-
landığını dile getiren Kacır, KO-
Bİ'lere de KOSGEB aracılığıyla 
bugünkü değerlerle 1,2 milyar 
lira destek verildiğini kaydetti. 

Yatırım teşvikleri kapsamın-
da Edirne'de toplam 60 milyar 
lira büyüklüğe sahip 351 proje-
nin önünün açıldığını belirten 
Kacır, yeni teşvik sistemiyle ya-
tırımların güçlü şekilde destek-
lendiğini söyledi. 

Kacır, yatırımlarda çalışan-
ların SGK işveren payının yarı-
sının OSB’lerde 2 yıl süreyle 
karşılandığını, ayrıca 30 mil-
yon liraya kadar finansman 
desteği ve 9,25 puan kredi kat-
kısı sağlandığını ifade etti. 

Yerel Kalkınma Hamlesi 
Programı kapsamında Edir-
ne’de çeltik kabuğu ve sapın-
dan biochar üretimi ile tarım 
makineleri alanında projeler 
için 615 milyon liralık başvuru 
alındığını anlatan Kacır, bu yıl 
hayvancılık, akıllı tarım tekno-
lojileri ve katma değerli üretim 
yatırımlarının destekleneceğini 
dile getirdi. 

Program kapsamında pro-
jelere 301 milyon liraya kadar 
finansman desteği ve yüzde 
50'ye varan vergi indirimi sağ-

landığını belirten Kacır, Trakya 
Kalkınma Ajansı aracılığıyla 
Edirne'de 367 projeye toplam 
716 milyon lira destek verildi-
ğini söyledi. 

Kacır, Trakya Üniversitesi 
bünyesinde kurulacak Milli 
Teknoloji Atölyesi ile gençlerin 
bilim ve teknoloji alanında des-
tekleneceğini ifade ederek, 
yaklaşık 30 milyon lira TÜBİ-
TAK desteğiyle hayata geçirile-

cek atölyede gençlerin geniş 
bir alanda çalışma imkanı bu-
lacağını vurguladı. 

"TÜRKİYE OLARAK  
HAMDOLSUN BÜYÜK 

BİR KALKINMA  
YOLCULUĞUNU HAYATA 

GEÇİRİYORUZ" 
Türkiye'nin son yıllarda bir-

çok alanda önemli yatırımlar 
gerçekleştirdiğini dile getiren 
Kacır, şunları kaydetti: 

"AR-GE teşvikleriyle güçlü 
bir teknoloji ekosistemi kurduk. 
Ulaştırma, sağlık ve eğitimde 
önemli altyapı yatırımlarını ha-
yata geçirdik. Üstelik tüm bu 
hamleleri küresel dalgalanma-
ların şiddetlendiği, küresel kriz-
lerin ve sorunların derinleştiği, 
güç mücadelesinin sertleştiği 
bir dönemde gerçekleştiriyo-
ruz. İnsanlık tarihinin en çetin 
ve zorlu sınavlarından birini 
verirken biz Türkiye olarak 
hamdolsun büyük bir kalkınma 
yolculuğunu hayata geçiriyo-
ruz. Bilhassa bölgemizin maa-
lesef adeta bir ateş çemberine 
döndüğü bu ortamda ülkemiz 
Cumhurbaşkanı'mız Recep 
Tayyip Erdoğan liderliğinde 
güvenli bir liman olarak yoluna 
emin adımlarla devam ediyor." 

AK Parti İl Başkanı Belgin 
İba da Edirne’de çeşitli prog-
ramlara katılan Sanayi ve Tek-
noloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır'ı ağırlamaktan memnuni-
yet duyduklarını belirtti. 

AK Parti Teşkilatı olarak 
Edirne'nin her noktasında ça-
lıştıklarını söyleyen İba, kentte 
tüm bakanlıkların hizmetlerinin 
hissedildiğini ifade etti. 
İba, Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan ile bakanlara 
teşekkür ederek, "Yaptıklarımı-
zın gururu, yapacaklarımızın 
heyecanıyla Edirne teşkilatı 
olarak canla başla çalışıyoruz." 

diye konuştu. 
Programda AK Parti Edirne 

Milletvekili Fatma Aksal, AK 
Parti Edirne Merkez İlçe Başka-
nı Engin Makak, Kadın Kolları 
Başkanı Yıldız Yeşilkurt, Genç-
lik Kolları Başkanı Barış Gün-
doğdu ile partililer yer aldı. 

Bakan Kacır, daha sonra 
MHP Edirne İl Başkanlığına 
geçerek İl Başkanı Emre Toklu-
oğlu'nu ziyaret etti. (aa)

EGD’de yönetim göreve başladı
04 Nisan 2026 Cumartesi günü gerçekleştirilen Edirne Ga-

zeteciler Derneği (EGD) Seçimli Olağan Genel Kurulu’nun ar-
dından, üyelerin güçlü desteğiyle başkanlığa seçilen Gökhan 
Tuzladan ve yönetim kurulu, ilk toplantısını yaparak görev da-
ğılımını tamamladı. 

Edirne Ajans Gazetesi’nde gerçekleştirilen toplantıda yapı-
lan görev paylaşımına göre; Başkan Yardımcılıklarına Mehmet 
Şenol ve Tamer Yavuz, Genel Sekreterliğe Necmi Engin, Say-
manlığa İlker Ayvacı, üyeliklere ise Ergin Yıldız ve Yeşim Dra-
malı getirildi. 

Toplantıda konuşan Dernek Başkanı Gökhan Tuzladan, 
kendilerine duyulan güvene layık olmak için yoğun bir çalışma 
içerisinde olacaklarını belirterek, “Üyelerimiz bize destek verdi 
ve bu göreve layık gördü. Beklentilerin farkındayız. Mesleğimi-
zin ve meslektaşlarımızın sorunlarını biliyoruz. Bu sorunların çö-
zümü noktasında elimizden gelen tüm gayreti göstereceğiz. 
Bundan sonraki süreçte birlik ve beraberlik içinde, omuz omu-
za hareket edeceğiz. Gazeteci arkadaşlarımızın sorunlarına des-
tek olmak için çalışacağız.” ifadelerini kullandı. 

Yeni dönemde dayanışma ve ortak akıl vurgusu yapan yö-
netim kurulunun, gazetecilik mesleğinin gelişimi ve üyelerin 
haklarının korunması adına çeşitli projeler üzerinde çalışacağı 
öğrenildi. 

Toplantının sonunda, yeni yönetim kurulu üyeleri günün 
anısına hatıra fotoğrafı çektirdi. Haber Merkezi 

Kosova Başbakan Yardımcısı ve Kosova Demokratik Türk 
Partisi Genel Başkanı Fikrim Damka, Trakya Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Mustafa Hatipler’i makamında ziyaret etti. 

Ziyarette, Türkiye ile Kosova arasındaki köklü dostluk ve iş 
birliği ilişkilerine vurgu yapılırken, yükseköğretim alanında ge-
liştirilebilecek ortak çalışmalar ele alındı. Özellikle bilimsel araş-
tırmalar, akademik değişim programları ve ortak projeler üze-
rinden iki ülke arasında kurulabilecek iş birlikleri değerlendirilir-
ken; öğrenci ve akademisyen hareketliliğinin desteklenmesi ile 
ortak bilimsel etkinliklerin düzenlenmesine yönelik imkanlar da 
gündeme geldi. 

Ziyarette, Rektör yardımcıları Prof. Dr. Ahmet Muzaffer De-
mir, Prof. Dr. Mustafa Tan, Genel Sekreter Yardımcısı ve Rektör 
Danışmanı Doç. Dr. Ali İhsan Meşe ile Trakya Teknopark Genel 
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Işık Çetintav da hazır bulundu.  

Haber Merkezi 

GAZETESÝ

Kosova Başbakan Yardımcısı 
Damka’dan ziyaret

‘Edirne’nin büyümesine katkı sunmaya devam edeceğiz’
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İYİ Parti Sosyal Politikalar-
dan Sorumlu Genel Başkan 
Yardımcısı Prof. Dr. İpek Özkal 
Sayan, Edirne’de ara seçim 
gündemi hakkında konuştu. 
Sayan, “Adalet ve Kalkınma 
Partisi’nin seçime gidebilmesi 
için ekonomiyi bir miktar iyileş-
tirmesi lazım. Asgari ücreti biraz 
artıracak. Emeklinin maaşını 
biraz artıracak. Kamu çalışanla-
rına haklarını verecek. Maaş 
iyileştirmesi yapacak. Bunu 
yapmadan seçime gidecek ce-
saretleri olmadığını düşünüyo-
rum” dedi.  

Sayan, bir dizi programlara 

katılmak üzere Edirne’ye geldi. 
Sayan’ı parti binası önünde İYİ 
Parti Edirne Milletvekili Prof. 
Dr. Mehmet Akalın, İYİ Parti İl 
Başkanı H. Hakan Şahin ve 
partililer karşıladı. Sayan, parti 
binasında basın toplantısı ger-

çekleştirdi. Sayan, ekonomin 
kötü olmasından dolayı iktida-
rın ara seçim karar almayacağı-

nı ifade etti. 
“Tekrar aday olabilmesi 

için elbet bir erken seçime 
gidecekler” 

Sayan, şunları kaydetti:  
“Böyle bir dönemde mev-

cut iktidar seçime gitmek iste-

mez. Çünkü ekonomi gerçek-
ten çok kötü…Hak talep eden 
memurlar var. Maaşının iyileş-
tirmesini isteyen asgari ücretli-
ler var. Kademeli emeklilik bek-
leyenler var. Her sınıf kendi 
hakkını talep ediyor ama ne 
yazık ki kasada para yok. Çok 
kötü yönetiyorlar üstüne bir de 
savaş gelince enflasyon iyice 
yükseldi. Ekonomi iyice kötüye 
gitti. Ama biz şunu çok iyi bili-
yoruz. Adalet ve Kalkınma Par-
tisi’nin seçime gidebilmesi için 
ekonomiyi bir miktar iyileştir-
mesi lazım. Asgari ücreti biraz 
artıracak. Emeklinin maaşını 
biraz artıracak. Kamu çalışanla-
rına haklarını verecek. Maaş 
iyileştirmesi yapacak. Bunu 
yapmadan seçime gidecek ce-
saretleri olmadığını düşünüyo-
rum. Ama şu da var; sayın 
Cumhurbaşkanı’nın tekrar 
aday olabilmesi için elbet bir 
erken seçime gidecekler ama 
ne zaman kasalarını biraz dol-
durmaya çalışacaklar. Bunu 
körfez ülkelerinden talep edi-
yorlar ama körfez ülkeleri sa-
vaşta çok yıprandı. Hem üsleri 
hem şehirleri vuruldu. Aynı za-
manda paraları Amerikan Bor-
sa’sında battı. Tabi zengin ülke-
ler. Biraz Türkiye’nin seçim ka-
sasını, sizin, benim, vatandaşla-
rın Gayri Safi Milli Hasıla’sının 
artmasıyla bizim cebimeze gire-
cek paranın artmasından bah-
setmiyorum. Vergilerin, trafik 
cezalarının artmasıyla seçim 
kasalarını doldurma yöntemle-
rinden bahsediyorum. O yö-
netmeleri tuttuğu zaman bizim 
cebimizden biraz daha aldıkları 
zaman büyük bir ihtimal seçi-
me karar verecek. Bunun da 27 
Kasım 2027 olabileceği söyle-
niyor.” Haber Ergin Yıldız 

“Seçime gidecek cesaretleri olmadığını düşünüyorum”

Türkiye genelinde Mart’ta yağış miktarı geçen yılın aynı ayı-
na göre yaklaşık 3 kat artış gösterdi. Ancak aralarında Edir-
ne’nin de bulunduğu 16 ilde aynı dönemde yağış miktarı yüz-
de 60'ın üzerinde azaldı. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Meteoroloji 
Genel Müdürlüğünün 2026 Mart Ayı Alansal Yağış Raporu ve-
rilerinden derlenen bilgilere göre, Türkiye genelinde Mart ayı 
yağışı, hem normalin hem de geçen yılın Mart ayı yağışının üze-
rinde gerçekleşti. Buna göre, uzun yıllar Mart yağış ortalaması 
1991-2020 döneminde metrekareye 61,2 kilogram olarak ka-
yıtlara geçerken, Mart 2025'te metrekareye 28,8 kilogram, ge-
çen ay ise 81,1 kilogram yağış düştü. Böylece yağışlarda nor-
male göre yüzde 33, geçen yılın aynı ayına göre ise yaklaşık 3 
kat artış gözlendi. 

Yağışlar, Edirne, Çanakkale, Bursa, Bilecik, Zonguldak, Bar-
tın, Kastamonu, Sinop, Samsun, Amasya, Tokat, Kayseri, Ma-
latya, Gümüşhane, Trabzon ve Erzurum çevrelerinde normalle-
rine göre yüzde 60'ın üzerinde azaldı. İstanbul, Yalova, Aydın, 
Manisa, Konya, Mersin, Adana, Hatay, Ardahan, Kars, Hakka-
ri çevrelerinde, Afyonkarahisar'ın doğusu, Antalya'nın batı ke-
simleriyle Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nde de yağışlar normal-
lerine göre yüzde 100'den fazla arttı. 

MART AYINDA ORTALAMA  
11 GÜN YAĞIŞ GÖRÜLDÜ 

Martta yağışlar, Ege, Akdeniz, Doğu Anadolu ve Güneydo-
ğu Anadolu bölgelerinde normalin üzerinde, Marmara Bölge-
si'nde normal, İç Anadolu ve Karadeniz bölgelerinde normalin 
altında gerçekleşti. 

Marmara Bölgesi'nde Mart ayında yağış 64,7 kilogram ola-
rak ölçüldü. Bölgede yağışlar normal civarda olurken, geçen yı-
lın aynı ayına göre yüzde 100'den fazla arttı. (aa)

Edirne en az yağış 
alan iller arasında

Doğa Koruma ve Milli Parklar Uzmanlığı için sınav ve atama 
süreçlerinde düzenlenmeye gidildi. Uzmanlığa atanabilmek için 
yeterlik sürecine tabi tutulacak uzman yardımcılarının, yeterlik 
süreci tez savunması ve yeterlik sınavını geçmesi gerekecek. 

Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Uzmanlığı Yönetmeliği, Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlü-
ğe girdi. 

Yönetmelikle, doğa koruma ve milli parklar uzman yardım-
cılarının mesleğe alınma, yetiştirilme, yeterlik sınavları, doğa 
koruma ve milli parklar uzmanlığına atanmaları ile doğa koru-
ma ve milli parklar uzman ve uzman yardımcılarının çalışma 
usul ve esasları, görev, yetki, hak ve sorumlulukları düzenlendi. 

Buna göre, uzman yardımcıları, mesleğe yarışma sınavıyla 
alınacak. Yarışma sınavı, kadro ve ihtiyaç durumuna göre, Ge-
nel Müdürlükçe uygun görülen zamanlarda yazılı ve sözlü ol-
mak üzere iki aşamalı yapılacak. Sınava girecek adayların 35 
yaşını doldurmamış olması gerekecek. 

Yarışma sınavının değerlendirilmesi sonucunda, başarılı 
olan ve süresi içinde istenilen belgeleri Personel Dairesi Baş-
kanlığına teslim eden adayların, ilgili mevzuat hükümlerine gö-
re uzman yardımcısı kadrolarına atamaları yapılacak. Uzmanlı-
ğa atanabilmek için yeterlik sürecine tabi tutulacak uzman yar-
dımcılarının, yeterlik süreci tez savunması ve yeterlik sınavını 
geçmesi gerekecek. (aa)

Trakya Üniversitesinde ara 
sınav döneminde hayata geçi-
rilen 24 saat açık kütüphane 
uygulaması, öğrencilerden bü-
yük memnuniyet gördü. 

Trakya Üniversitesi’nden 
yapılan açıklamaya göre; yo-
ğun sınav temposunda öğren-
cilerin ders çalışma koşullarını 

iyileştirmek amacıyla Merkez 
Kütüphane 24 saat boyunca 
kesintisiz hizmet verdi. Özellik-
le gece saatlerinde ders çalış-
mak isteyen öğrenciler için 
önemli bir imkân sunan uygu-
lama, öğrenciler tarafından 
takdirle karşılandı. Düzenli ve 
güvenli bir çalışma ortamı sun-

ması sayesinde öğrencilerin 
verimli ders çalışmasına katkı 
sağladı. 

Sınav sürecinde öğrencile-
rin motivasyonunu artırmayı 
hedefleyen üniversite yöneti-
mi, bununla da sınırlı kalma-
yıp kütüphanede gece saatle-
rinde çorba ikramında bulun-
du. Bu uygulama da öğrenci-
ler tarafından ilgi görerek sınav 
dönemine olumlu katkı sağla-
dı. 

Trakya Üniversitesi tarafın-
dan ara sınav döneminde ha-
yata geçirilen bu uygulamala-
rın final sınavları süresince de 
devam ettirilmesi planlanıyor. 
Böylece öğrencilerin hem aka-
demik başarılarının desteklen-
mesi hem de sınav stresinin bir 
nebze azaltılması amaçlanıyor. 
Haber Merkezi 

Milli Parklar uzmanlığında düzenlemeKesintisiz kütüphane hizmeti sevindirdi

Sayan
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Edirne’de olumsuz hava 
şartlarından dolayı ertelen 
Nevruz Bayramı, renkli görün-
tülere sahne oldu. Söğütlük 
Millet Bahçesi’nde, ateşin yakıl-
masıyla baharın gelişi kutlandı.  

Nevruz Bayramı programı 
saygı duruşu ve İstiklal Mar-
şı’yla başladı. İl protokolü Türk-
lerin en eski geleneklerinden 
birisi olan demir dövdü, dilek 
ağacına dilekler asıldı. Pehli-
vanlar, yağlı güreş gösterisi ser-
giledi. Gerçekleşen programa 
vatandaşlar da yoğun ilgi gös-
terdi. 

Programda konuşan İçişleri 
Bakan Yardımcısı Bülent Tu-
ran, Nevruz’un en eski bayram-
lardan birisi olduğunu söyledi. 
Edirne Valisi Yunus Sezer, AK 
Parti Edirne Milletvekili Fatma 
Aksal, Edirne Belediye Başkan 
Yardımcısı Gökçe Onur Öktem, 
Edirne İl Kültür ve Turizm Mü-
dürü Kemal Soytürk de günün 
anlam ve önemi belirten ko-
nuşmasını gerçekleştirdi. 

 
“Nevruz en eski  

bayramımız” 
İçişleri Bakan Yardımcısı 

Bülent Turan, şunları söyledi: 

“Nevruz medeniyetimizin 
en eski bayramlarından bir ta-
nesi. Nevruz yeniden diriliş, 
uyanış, ayağa kalkmak demek. 
Bir yandan bahar bir yandan 
umut demek. 2009’da UNES-
CO’nun kültürel miras listesin-
de yer alması da bizler için ayrı 
bir başarı. Nevruz yeni gün, 
doğmak, çıkış demek. Çiçek 
topraktan bu millet gemileri eri-
terek Ergenekon’dan dağlardan 
çıkması demek.” 

 
“Nevruz bize uyanışı 

hatırlatıyor” 
Edirne Valisi Yunus Sezer, 

şunları belirtti: 

“Nevruz Bayramı’mı bize 
her şeyden önce bir uyanışı ha-
tırlatıyor. Orta Asya’dan Bal-
kanlara kadar bütün milletin 
aynı anda uyandığı, aynı anda 
kendini hatırladığı baharla bir-
likte geleneklerini ve töresini bir 
kere daha yad ettiği günleri ha-
tırlatıyor. Nevruz Bayramı aynı 
zamanda tohumların toprağa 
saçıldığı ve bereket dualarının 
yapıldığı bir dönemi bizlere ha-
tırlatıyor.” 

“Nevruz bizim ortak  
kültürel mirasımız” 

AK Parti Edirne Milletvekili 
Fatma Aksal, şunları söyledi: 

“Nevruz bizim Orta As-
ya’dan Avrupa’ya, Balkan-
lar’dan Kafkasya’ya oradan da 
Anadolu’ya kadar hep birlikte 
kutladığımız ortak kültürel mi-
rasımız. Nevruz aynı zamanda 
birliğimize, beraberliğimize ve 
huzurumuza vesile olmasını di-
liyorum.” 

 
“Nevruz yeniden umut  

etmenin zamanı” 
Edirne Belediyesi Başkan 

Yardımcısı Gökçe Onur Öktem, 
şunları kaydetti: 

“Nevruz bu topraklarda her 
zaman yeni bir başlangıcın adı 

oldu. Kışın ardından gelen bir 
nefes gibi, yeniden toparlan-
manın ve yeniden umut etme-
nin zamanı. Edirne’de bu duy-
guyu daha güçlü hissederiz 
çünkü bu şehir farklı kültürlerin 
bir arada yaşadığı, birbirine 
saygıyla bağlı insanların şehri. 
Nevruzda da tam olarak bunu 
hatırlarız.” 

 
“Nevruz kadim  
bir bayramdır” 

Edirne İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Kemal Soytürk, şunları 
aktardı: 

“Köklü geçmişi Orta Asya 
Türklerine dayanan Nevruz do-
ğanın yeniden uyanışı, baharın 
gelişi bereketi ve yeni başlan-
gıçları simgeleyen kadim bir 
bayramdır. Asırlardır Türk dün-
yasının dört bir yanında yaşatı-
lan bu gelenek gönüller arasın-
da güçlü bir bağ kurmuştur. Bu 
anlamı ifade eden dizelerde 
şairin söylediği gibi ‘Altaylar-
dan kopup gelen bir ses, boz-
kırdan Balkanlar’a uzanan ne-
fes, ateş yanar gönüllerimizde, 
nevruzdur bizi birleştiren ses’. 
Bugün burada nevruz ateşini 
yakacak, demir dövme gelene-
ğini yaşatacak ve kültür etkin-
liklerimizle baharın gelişini hep 
birlikte kutlayacağız.”  

Haber Büşra Akıllı 

Gazi Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi Tıbbi Onkoloji Bilim Dalı 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Uğur 
Coşkun, akıllı ilaçların hedefe 
yönelik kanser tedavisinde etki-
li olduğunu belirtti. Coşkun, 
“Akıllı ilaçlar kemoterapiden 
farklı olarak direkt tümör hüc-
resini ya da tümörün geliştiği 
yolakları hedeflediği için kemo-
terapi kadar yoğun, ağır yan et-
kilere yol açmıyor. Genel ola-
rak bağışıklıkta da azaltma yap-
mıyor, saç dökülmesi de çok 
daha az” dedi. 

Aynı zamanda Kişiselleştiril-
miş Onkoloji Derneği Genel 
Sekreteri olan Coşkun, dünya-
da 7-10 milyon insanın kanser-
den öldüğünü ifade etti. Kadın-
larda en sık meme, erkeklerde 
ise prostat kanserinin görüldü-
ğünü anlatan Coşkun, her iki 
cinste de bağırsak, mide, akci-

ğer kanserlerinin oldukça sık 
görüldüğünü dile getirdi. 

Coşkun, kanserden ölen in-
san sayısının 25 yıl içerisinde 
yüzde 75-80 artmasının bek-
lendiğini, 2050'de kanserden 
ölümün yıllık 18 milyona ulaş-
masının tahmin edildiğini be-
lirtti. 

 
SİGARA VE HAREKETSİZ 

YAŞAM KANSER RİSKİNİ AR-
TIRIYOR 

Sigara tüketiminin kanser 
açısından en önemli risk faktö-
rü olduğuna dikkati çeken Coş-
kun, "Örneğin kırmızı et tüketi-
minin fazla olması, kızgın ateşte 
hızlı şekilde pişmiş etin haftada 
iki, üçten fazla tüketilmesi ko-
lon kanseri riskini artırıyor. Yağ-
lı beslenme, hazır gıdaların tü-
ketilmesi, yapay tatlandırılmış 
gıdalar, karbonhidratların çok 

fazla tüketilmesi, kızarmış gıda-
lar, obezite, hareketsiz yaşam, 
alkol, stres, kanser risklerini çok 
artıran faktörlerdir." diye ko-
nuştu. 

Kanserden korunmak için 
Akdeniz tipi yeşillik ve meyve 
tüketiminin önemli olduğunu 
ifade eden Coşkun, erken tanı 
ve tedavi için rutin kanser tara-
maları yaptırılmasını önerdi. 

 
‘BİRÇOK HASTAMIZ AR-

TIK BUNLARA ERİŞEBİLİ-
YOR’ 

Kanser tedavisinde büyük 
gelişmelerin olduğunu vurgula-
yan Coşkun, şöyle konuştu: 

"Özellikle hedefe yönelik te-
daviler dediğimiz akıllı ilaçlar 
ülkemizde de çok kullanılmaya 
başlandı. SGK tarafından bir-
çok immünoterapi ilacının geri 
ödemesi mevcut. Birçok hasta-

mız artık bunlara erişebiliyor. 
Akıllı ilaçlar kemoterapiden 
farklı olarak direkt tümör hüc-
resini ya da tümörün geliştiği 
yolakları hedeflediği için kemo-
terapi kadar yoğun, ağır yan et-
kilere yol açmıyor. Genel ola-
rak bağışıklıkta da azaltma yap-
mıyor, saç dökülmesi de çok 
daha az. 

Kanser tedavisinde moral 
motivasyon da çok önemli. Ai-
lesi, hekimi, gerekirse psikolog-
lar tarafından hastaya moral 

sağlanmalı. Çünkü moral moti-
vasyon iyi olduğunda immün 
sistemini artıran, kötü olduğun-
da düşüren mekanizma." 

Uğur Coşkun, vücudun 
kendi immün sisteminin kuv-
vetlenmesini, bağışıklığın uya-
rılmasını ve vücudun kanseri 
yok etmesini hedeflediklerini, 
bu nedenle moral motivasyo-
nun da buna direkt olarak etki 
eden faktörlerden biri olduğu-
nu sözlerine ekledi. (aa)

Bahar ateşi yandı
GAZETESÝ

Kanserde akıllı ilaç tedavisi
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Edirne pazarda kıl acı bibe-
rin kilosu 300 lira oldu. Sebze 
fiyatlarındaki artış vatandaşın 
bütçesini zorlarken pazara ge-
len birçok vatandaş, fiyatları 
görünce eli boş dönmek zorun-
da kalıyor. Vatandaş Hayriye 
Akgün, “Alım gücümüz hiç yok. 
Ben 20 bin lira maaş alıyorum, 
emekliyim. Evim olduğu hale 
zor geçiniyorum. Ben tek kişi-
yim. 2-3 çocuğu olanlar var hiç 
alamıyorlar, üzülüyorum” dedi. 
Esnaf Mustafa Çelik ise, kıl acı 
ve tatlı biberin fiyatının yüksel-
diğini ifade etti.  

Edirneli vatandaşlar alışver-
işlerini yapmak için Edirne’de 
1. Murat Mahallesi’nde kurulan 

Cumartesi pazarını tercih etti. 
Pazar esnaflarından Mustafa 
Çelik, kıl acı biberin alış fiyatı-
nın 280 lira olduğunu 20 lira 
kar koyarak 300 liradan satış 

yaptıklarını söyledi. Vatandaş, 
Hamiyet Özkundilli ise kıl acı 
biberin fiyatının çok yüksek ol-
duğunu, yazın yaptığı konser-
veleri yediklerini ifade etti.  

 
“Fiyatlar yüksek” 

Esnaf Mustafa Çelik, şunları 
söyledi: 

“Kıl acı ve tatlı biber normal 
çarliston bibere göre daha fahiş 
fiyatta. İnsanlar alamıyor. Ben 
bunu şu anda alışını 280 lira-
dan alıyorum. Alışı 280 satışı 

300 lira. Ben bunu 20 lira kar-
la satıyorum. 100-250 gram 
olarak satıyorum. Yarım kilo 
alan çok az.  İlerleyen zamanda 
kilosunun düşmesini bekliyo-

rum. 100 liraya ya da 150 lira-
ya düşer. İnsanlar o zaman ala-
bilecek. Şu anda yarım kilo 
alan yok. Vatandaşlar 100-150 
gram alıyor. Fiyatlar yüksek.” 

 

“Alım gücümüz hiç yok” 
Vatandaş Hayriye Akgün, 

şunları kaydetti: 
“Alım gücümüz hiç yok. 

Ben 20 bin lira maaş alıyorum, 

emekliyim. Evim olduğu hale 
zor geçiniyorum. Ben tek kişi-
yim. 2-3 çocuğu olanlar var hiç 
alamıyorlar, üzülüyorum. Ge-
çen hafta domatesin 100 lira 
olan fiyatı bu hafta 120 lira. 
Kabak 50 liraydı 60 lira. Fiyat-
lar her hafta artıyor. Denetim 
hiç yok. Emekli zaten garibanın 
teki oldu.” 

 
“300 lira korkunç  

bir para” 
Vatandaş Hamiyet Özkun-

dilli, şunları belirtti: 
“Yazdan koyduklarımızla 

idare etmeye çalışıyoruz. Gıda 
alamıyoruz. Bir marul bile 100 
lira olduysa salata dahi yapa-
mayız. 300 lira korkunç bir pa-
ra. 50 lira olması gereken şey, 
bugün 300 lira. Mevsimi gelin-
ce de düşeceğini hiç sanmıyo-
rum. Biber geçen yaz da paha-
lıydı. Zorluyor, yapacak bir şey 
yok.” Haber Büşra Akıllı 

Tadı da fiyatı da yakıyor
GAZETESÝ

Çelik ÖzkundilliAkgün



Türkiye Muhtarlar Konfede-
rasyonu’nun “Huzurlu Mahal-
le, Huzurlu Köy ve Güçlü Tür-
kiye” projesi kapsamında Edir-
ne’yi ziyaret eden muhtarlar, 

Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan’ı ziyaret etti. Gencan, 
“Yerelden güçlenen dayanış-
manın önemine inandığımız bu 
buluşma için kendilerine teşek-

kür ediyor, kadim şehrimize 
hoş geldiniz diyorum” dedi. 

Türkiye Muhtarlar Konfede-
rasyonu Genel Başkanı Kadir 
Delibalta ve Türkiye’nin dört 
bir yanından muhtarlar “Hu-
zurlu Mahalle, Huzurlu Köy ve 
Güçlü Türkiye” projesi kapsa-
mında Edirne’yi ziyaret etti. 
Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan, muhtarları Edirne Be-
lediyesi’nin tarihi binasında 
ağırladı.  

Muhtarların ziyaretinden 
büyük memnuniyet duyduğu-
nu belirten Başkan Gencan, 
“Türkiye Muhtarlar Konfede-
rasyonu Genel Başkanı Kadir 
Delibalta, Edirne Köy ve Ma-
halle Muhtarları Federasyonu 
ile ülkemizin dört bir yanından 
gelen kıymetli muhtarlarımızı 
belediyemizin tarihi binasında 
ağırladık. Yerelden güçlenen 
dayanışmanın önemine inandı-
ğımız bu buluşma için kendile-
rine teşekkür ediyor, kadim 
şehrimize hoş geldiniz diyo-
rum” dedi.  

Haber Tunara Eryonar
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Muhtarlardan Başkan Gencan’a ziyaret
GAZETESÝ

Edirne’de Süleyman Fen Li-
sesi öğretmen ve öğrencilerden 
oluşan vizyoner bir ekip, "bilimi 
sevdirme" hedefiyle çıktıkları 
yolda dev bir adım attı. Öğret-
men Çiğdem Gören ile öğrenci-
ler Bilge Sevdik ve Deniz Cane-
rik’ten oluşan ekip; Sanayi ve 
Teknoloji Bakanı Sayın Mehmet 
Fatih Kacır ve Edirne Valisi Sa-
yın Yunus Sezer ile bir araya ge-
lerek gelecek projelerini ve he-
deflerini sundu. Görüşmeden 
müjdeli haberle dönen ekip, 10 köy okuluna TÜBİTAK Kütüp-
hanesi kurma sözü aldı. 

Projenin ilk durağı, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı haftasında belirlenen 
ilk köy okulu olacak. "Geleceğin 
bilim insanları köylerden yetişe-
cek" sloganıyla hareket eden 
ekip, bayram coşkusunu bilim 
şenliğiyle birleştirecek. İlk TÜBİ-
TAK Kütüphanesi’nin açılışının 
yapılacağı bu anlamlı günde, 
çocuklar hem bayramlarını kut-
layacak hem de eğlenceli bilim 
deneyleriyle tanışacak. 

Sosyal sorumluluk bilinciyle 
hazırlanan projeyi büyük bir ilgiyle karşılayan Sanayi ve Tekno-
loji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, gençlerin yerli ve milli teknoloji 
hamlesine köylerden destek vermesinin önemine vurgu yaparak 
10 okula TÜBİTAK kütüphanesi kurulumu için tam destek sağ-
ladı. 

 
"Amacımız Deneyerek Öğretmek" 

 
Proje ekibi, hedeflerini şu sözlerle özetledi: 
"Sadece teorik bilgi değil, çocukların dokunabileceği, deney 

yapabileceği ve merak duyacağı bir ortam oluşturmak istiyoruz. 
Bakanımız ve Valimizin destekleriyle bu hayalimiz gerçeğe dön-
üştü. 23 Nisan haftasında düzenleyeceğimiz şenlik ile birlikte ilk 
kütüphanemizi kurarak Edirne’nin köylerinde bir bilim meşalesi 
yakacağız." 

23 Nisan haftasındaki ilk kurulumun ardından, belirlenen 
takvim çerçevesinde Edirne genelindeki diğer 9 köy okulunda 
da kütüphane kurulumları ve bilim şenlikleri hız kesmeden de-
vam edecek. Haber Tunç Eryonar 

10 okula TÜBİTAK  
kütüphanesi kurulacak


